

Автокран при строительстве дач



При строительстве дачи или загородного дома, часто рабочим приходится поднимать на высоту тяжелые материалы.

Это могут быть деревянные балки, кровельный материал, тяжелое оцилиндрованное бревно, если дом сооружается из него и не только. В таких условиях, чтобы ускорить и облегчить процесс работы, будет не лишним арендовать спецтехнику, а именно, автокран.

Зачем нужен автокран при строительстве дачного дома

Дачный дом может быть не только одноэтажным, а представлять собой двух или трехэтажный особняк. Но и при строительстве простого одноэтажного домика часто нужно поднимать тяжелые материалы. При самостоятельном подъеме можно, если не быть осторожным, получить травму, уронить сами материалы и повредить их.

Использование спецтехники позволит быстро поднять, перенести любые материалы, даже хрупкие, на территории рабочей площадки.

Где арендовать автокран

Сегодня, такая услуга, как аренда автокрана в Москве, как и в большинстве других городов страны, предлагается частными лицами и специализированными компаниями. Лучше обратиться за помощью в компанию, это надежнее, потому что с ней заключается официальный договор на оказание услуг.

Большинство компаний не выдают в аренду сам кран без крановщика, ведь не все заказчики смогут справиться с его управлением. Да и редко кто согласится отдавать свою спецтехнику в чужие руки, зная, что ее вывезут за пределы города.

Опытный крановщик быстро и качественно выполнит все работы, существенно сократив и срок аренды техники, что очень выгодно для самого заказчика. Хотя, при необходимости, срок можно продлевать, арендовать кран на несколько дней и даже недель.

Найти компанию, у которой данную спецтехнику можно арендовать в своем регионе, поможет интернет. Многие компании создают свои официальные сайты, где есть прайс-лист и клиенты могут ознакомиться с ассортиментом предлагаемой спецтехники.

Автокран при ремонте дачи

Май — время, когда у садоводов начинается самая горячая пора. И дело не только в посадках и наведении порядка в огороде, дело в том, что после зимы нужно отремонтировать дачу, парники, сараи — все то, что могла пострадать за время холодов.

А уж если вы в этом году решили покрасить дом, залатать крышу или вставить новые окна, то непременно нужно делать по весне, чтобы потом весь сезон наслаждаться обновленным дачным участком.

Зачем нужен автокран при ремонте дачи?

Автокран — это самоходный кран стрелового типа, который создается на базе шасси грузовых автомобилей. То есть визуально он похож на обычный грузовик, к которому приделан кран.

Такая машина имеет два важных преимущества перед другой техникой:

- перемещается самостоятельно, то есть для ее доставки на ваш участок не нужно ничего, кроме самого крана;
- способна поднимать грузы на большую высоту.

Если вам предстоит обновление кровли или ремонт стен, особенно на втором этаже, то без крана просто не обойтись. С ним вы поднимете или перенесете любые материалы буквально за пару минут.

И, конечно же, стоит арендовать автокран, если вы еще только строите дачу.

Строительство теплицы

Несмотря на то, что все большую популярность приобретают теплицы из поликарбоната, многие садоводы все же по старинке склоняются к стеклянным парникам. Из строительство требует аккуратности и осторожности, все же стекло — травмоопасный и хрупкий материал.

Чтобы переносить и устанавливать рамы, поднимать к ним стекла и, особенно, проводить работы по остеклению двускатной крыши, крайне полезны будут услуги автокрана.

Поможет ли автокран при окраске?

Если вы планируете красить внешние стены дачного домика, то на большой высоте вам будет более полезна автовышка. Она очень похожа на автокран, только на конце стрелы у нее располагается специальная люлька, в которой может находиться человек. Это простой и безопасный вариант подняться на большую высоту вместе со всеми материалами для окраски.